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п. Николо-Полома 



Образовательные области: 

  Социально-коммуникативное развитие, речевое развитие. 

 Задачи: 

   Обучающие: 

 Выучить стихотворение; 

 Учить выразительному исполнению взятой на себя роли; 

 Обогащать, расширять и активизировать словарный запас детей; 

   Развивающие: 

 Развивать диалогическую речь, интонационную выразительность речи; 

 Развивать творческое воображение; 

 Развивать речевой слух, память; 

    Воспитательные: 

 Формировать социально-коммуникативные качества (сотрудничество, 

терпимость); 

 Создать условия для появления дружеских взаимоотношений; 

 

Материал: 2 телефона, игрушечные звери. 

 

Ход образовательной деятельности: 

  - Ребята, у кого есть дома телефон? (Ответы детей)  



  - Сейчас появились мобильные и сотовые телефоны,  у ваших родителей 

тоже есть такие аппараты?  А для чего в доме необходим телефон? (Ответы 

детей) 

  - Сегодня я вам прочитаю стихотворение К.Чуковского «Телефон» (Чтение 

произведения) 

  - Ребята, скажите, о чѐм говорится в стихотворение? Что больше всего вам 

понравилось? (Ответы детей) 

  - Какими словами начинается стихотворение? А какими заканчивается? 

(Ответы детей) 

  - Как нужно прочитать строчку, в которой автор отвечает на звонок 

газелям? Почему? (Ответы детей) 

  - Какое настроение появилось у вас при чтении этого стихотворения? 

(Ответы детей) 

  - Сейчас я ещѐ раз прочитаю это стихотворение, а вы попробуете его 

запомнить. (Чтение стихотворения) 

  - А теперь мы попробуем поиграть в это стихотворение. Сейчас 

распределим роли и устроим театрализованное представление. 

(Дети распределяют роли, я помогаю им при подборе оборудования). 

Воспроизведение стихотворения детьми по ролям. 

 



  - Вам понравилось чтение по ролям? (ответы). Теперь вы сами можете 

устроить представление для детей младшей группы, можете сами 

распределить роли, кто кем будет, но не забывайте о выразительной речи. 

 

 

 

 


